

东营市场尚未发现“验胎灵”

市药监部门提醒该产品是假药,市民不要购买

本报1月27日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 汪本贺) 近期在网上热销一种名为“验胎灵”的产品,销售网站声称该产品可以通过孕妇尿样检测胎儿的性别,但国家食品药品监督管理局从未向该产品核发过药品批准文号或医疗器械注册证,“验胎灵”是一种假药。

日前,国家食品药品监督管理局发出紧急通知要求各省市药监部门对未经批准注册的包括“验胎灵”在内的三种假药进行查处。

据东营市食品药品监督管理局工作人员介绍,近期一种名为“验胎灵”的产品在网上热销,销售网站声称该产品从美国进口,可以通过孕

妇尿样检测胎儿的性别。经查,国家食品药品监督管理局从未向该产品核发过药品批准文号或医疗器械注册证。另外,名为“雪域唐清”的产品,利用广播电台等媒体进行违法宣传,误导欺骗患者。经核实,该产品所标示的保健食品批准文号系盗用其他产品文号。“高效壮

骨丹胶囊”产品标示的生产企业为北京鲁源制药有限公司,批准文号是国药准字Z20061424。经查,北京鲁源制药有限公司为一虚假企业,国家食品药品监督管理局未批准过“国药准字Z20061424”的产品。因此,国家药监局要求各省食品药品监督管理局依法加强辖区

药品市场监督检查,发现上述产品,依法严肃处理;涉嫌构成犯罪的,移送公安机关并依法追究刑事责任。

27日,记者从市食品药品监督管理局药品市场科了解到,东营市医疗机构、药品批发企业并未购进“高效壮骨丹胶囊”。截止目前,东营市尚未发现上述三种假药。食

品药品监管部门也提醒广大市民,不要购买网上销售的名为“验胎灵”和“雪域唐清”及相类似的产品,避免贻误诊治,危害身体健康。买药时要去正规的有资质的药店或医疗机构。另外,药品是否经过批准注册可登录国家食品药品监督管理局官方网站进行查询。



送春联

新春佳节即将来临,日前东城街道办为辖区的45000户居民及其楼道印发了春联,并上门为居民送春联。27日,首先从海河社区开始发放,共发楼宇门春联392副,家庭户2800份。

本报见习记者 吕增霞 摄影报道

网络购物别让钓鱼网站迷了眼

细察域名可识破“网站李鬼”

本报1月27日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 张炎) 新年即将到来,网络购物越来越火,快递公司更是忙得不可开交,然而有些钓鱼网站为网络安全敲响了警钟。27日,记者从东营市公安局网络警察支队了解到,市民在网上购物时如果发现域名与正规网站不同时,要提高警惕,谨防上当。

27日,记者在东营市公安局网络警察支队了解到,东营市民小李向公安机关报警称,他在网络上查询到某话费充值网站,随后通过网上银行向该网站提供的银行卡充了100元钱。但两天了,小李的手机仍处于停机状态。当民警连接此网

站时,却发现网站打不开了。据了解,该网站和正规网站很像,从颜色和字体上看都很正规。民警告诉记者,小李极有可能遇到了钓鱼网站。

据悉,不法分子除了利用钓鱼网站,还会通过电子邮件或者QQ,发送中奖信息,使市民中圈套,或者利用“木马”和“黑客”技术窃取用户信息或者破解用户密码窃取资金。

民警提醒市民,如果遇到“不明网站”时,一定要仔细观察域名,域名中的某些字母、数字、符号等与正规网站不同时,一定要多加留意,仔细鉴定网站的真假,谨防上当。

凡是接到陌生人要求转账、汇款的QQ留言、短信或者电话,应做到不听、不信、不转账、不汇款,并立即拨打110报警。如果已被骗,应及时保管相关证据(聊天记录截图、银行转账的凭据、网银转账的记录、对方QQ号等),以帮助公安机关破案。

相关链接

钓鱼网站是一种网络欺诈行为,指不法分子利用各种手段,仿冒真实网站的URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的HTML代码,以此来窃取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。进而达到骗取钱财的目的。

传统工艺现代元素完美结合

“大吉兔”兔年临近受捧

本报1月27日讯(见习记者 张琳琳) 祥瑞兔、招财兔、团圆兔……在刚刚结束的东营市第二届年货大集上,山东省民间手工制作大师刘培宗带来的兔子受到很多消费者的欢迎。

“兔子带给人们的感觉一直是小巧、伶俐、可爱,古人认为兔子寓意吉祥。今年是兔年,所以我就把设计出来的兔子起名为大吉兔。”刘培宗指着一只只“大吉兔”介绍:“这个是好客山东大吉兔,用老花

布缝制的叫如意兔,像这个兔子面前有个金元宝的叫富贵兔,另外还有招财兔、祥瑞兔、乖乖兔……”刘培宗手工制作的兔子最小的只有2厘米长,最大的有80厘米长,设计制作出的布偶兔产品达30余种,数量多达上万件。

据了解,“好客大吉兔”在第八届山东省旅游商品创新设计大赛中还荣获了金奖。他的东营大吉兔民间手工作坊也在2010年度山东省旅游休闲购物十佳品牌评选活动中,被

评为2010年山东省旅游商品十佳品牌(工艺品类),他的“兔宝宝”更是摆进了山东旅游优特产专营店,赢得了广泛好评。

很多看过他这些手工艺布偶的人说:“是传统内容和现代元素的融合,有很地道的民味儿。”刘培宗说,他是在农村老百姓的手艺基础上创新,琢磨,找灵感。他希望让更多的人看到这些布偶兔,并且送给这个属于兔子文化的新年,让人们都能感受到这份儿乡土气息、乡土情。

今日东营或将降雪

春节期间天气晴好

本报1月27日讯(见习记者 张大宁) 距离春节还有不到一周的时间,春节期间的天气情况成为市民关注的热点。27日记者从东营市气象台获悉,春节期间东营天气将以晴好为主。

28日东营市或将迎来降雪,最低气温为-6℃,小雪可能对缓解旱情起不到作用,但是能让目前干燥的天气变得湿润。

29日东营市将迎来降温,海区最大风力能达到8级,海区相关工作人员要做好充分的准备,相关水域水上作业和过往船舶要采取积极的应对措施。

春节期间天气以晴好为主,为市民走亲访友提供了极大的便利,虽然气温较高,但是市民仍然要做好防护准备。这一阶段降水概率较小,火险等级较高,市民在燃放烟花爆竹的时候要多加小心,避开易燃物品,以免造成损失。

未来三天具体天气预报:28日阴转多云,局部有小雪,北风3~4级,海区5~6级,气温-6℃~0℃;29日多云转晴,西北风3~4级,海区5~6级转6~7级,阵风8级,气温-8℃~-1℃;30日晴间多云,西北风3~4级,海区6~7级转5~6级,气温-8℃~2℃。

东营去年进出口79.60亿美元

增幅列全省第一位

本报1月27日讯(记者 聂金刚) 东营市2010年对外贸易增势良好,全市累计完成进出口79.60亿美元,比2009年增长101.0%,增幅列全省第一位。

据了解,2010年东营市出口总额为27.58亿美元,增长57.1%,增幅列全省第二位;进口52.02亿美元,增长

135.9%,增幅列全省第一位。按贸易方式划分,加工贸易出口17.76亿美元,增长61.5%;一般贸易出口8.48亿美元,增长58.6%;其他贸易出口1.34亿美元,增长10.9%。全市新批外商投资企业17家,合同外资3.20亿美元,增长187.2%,实际利用外资2.11亿美元,增长27.6%。

五部大片大年初一首映

本报1月27日讯(见习记者 张大宁) 27日,记者从东营各大影院获悉,大年初一将有五部大片上映,为了让市民在第一时间欣赏影片,银泰影院将在大年初一下午正常营业。

在即将上映的五部新片中,朱时茂、邱君梅主演的《戒烟不戒酒》备受期待,这是小品演员朱时茂导演的处女作,他在片中扮演一家广告公司的副总,烟和酒会在影片中给主人公带来啼笑皆非的故事。《我知女人心》翻拍自经典喜剧电影《男人百分百》,刘德

华和巩俐首度联袂出演成为影片的最大看点。除了这两部影片之外,《芳香之城传奇》、《神奇侠侣》、《熊猫总动员》也将于年初一上映。

银泰影院经理孟强称,现在市民正在寻求一种新的过年方式,年初一上午拜完年之后,下午会找地方娱乐,而大部分娱乐场所年初一不营业。银泰影院在年初一正常营业,一方面是为给市民提供一个娱乐场所,另一方面则是为了能抢在第一时间放映五部新片。



泥塑“吉祥兔”

农历兔年新春即将来临,27日,广饶县大码头镇爱好泥塑创作的村民徐花制作了几只栩栩如生的“吉祥兔”,以独特的方式迎接新年的到来。

本报见习记者 王超 本报通讯员 李倩 摄影报道